

Enlace de código QR al menú de Confiteria La Campana

Carta de menús Confiteria La Campana

https://carta.menu Sierpes 1-3, Málaga, Spain

34)677438457 - https://maps.google.es/maps?um=1&ie=UTFa=X&geocode=KdG JZt293INMZjIYHo7G vk&daddr=a&ved=0ahUKEwivjunguJ3ZAhUKWBQKHC







gallery-image

Un **extenso** menú de Confiteria La Campana de Málaga con todos los 15 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a User de Confiteria La Campana:

Excelente pastelería, donde tomarse uno de tantos surtidos de pasteles, y tomarse un buen sorbete de helado de chocolate después de pasear por la bonita calle Sierpes. <u>leer más</u>. El local es accesible y, por lo tanto, también puede ser utilizado con una silla de ruedas o limitaciones físicas, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y comer y beber. Una visita a Confiteria La Campana se vuelve aún más valiosa gracias a la gran selección de especialidades de café y té, y puedes esperar la deliciosa clásica cocina de mariscos. Si aún puedes al final algo una sobremesa, Confiteria La Campana no decepciona con su gran <u>selección de postres</u>, con sus deliciosas dulces y picantes salsas y especias, las comidas españolas son las favoritas de los invitados.

Carta de menús Confiteria La Campana



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Süße desserts

TIRAMISU

Spaghetti

CREMA

Süßes

MAGDALENAS

Marisco

CAMARÓN

Postres

SORBETE

Sweets & ice

GALLETAS

Bebidas

CERVEZA,

Café

CAFÉ

Seafood*

GAMBAS

Drinks

BEBIDAS

Los platos se preparan con estos ingredientes

LANGOSTINO

CHOCOLATE

MARISCOS

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

MEJILLONES

HELADO

OSTRAS

Carta de menús Confiteria La Campana



Confiteria La Campana

Sierpes 1-3, Málaga, Spain

Horario de apertura:

